

Información Local

GACETILLA SUCEOS

Racionamiento

DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy, sábado y hasta el próximo día 3 de enero, todos los poseedores de juegos de cupones de abastecimientos podrán retirar de los respectivos establecimientos a que estén adscritos los siguientes artículos: Cartillas de primera, segunda y tercera categorías, con los cupones correspondientes a la 52 semana.

Con el cupón número II: UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,25 pesetas la ración.

Con el cupón número III: CIEN GRAMOS DE GARBANZOS, al precio de 0,50 pesetas la ración.

Con el cupón número IV: CIEN GRAMOS DE JABON, al precio de 0,40 pesetas la ración, que habrán de recogerlo en las mismas droguerías en que retiraron el racionamiento anterior.

Cartillas infantiles.

Con el cupón número II: UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,25 pesetas la ración.

Con el cupón número IV: CIEN GRAMOS DE JABON, al precio de 0,40 pesetas la ración, que habrán de recogerlo en las mismas droguerías en que retiraron el racionamiento anterior.

Con el cupón número V: CIEN GRAMOS DE AZUCAR, al precio de 0,60 pesetas la ración.

Jerez de la Frontera, 28 de diciembre de 1946.

SECCION OFICIAL

Consumos de lujo

Han pasado a la Agencia Ejecutiva, para su cobro por la vía de apremio, los recibos correspondientes al mes de octubre, por los distintos Gremios, los de hoteles y pensiones de los meses de julio, agosto y septiembre, y los de arbitrios con fines no fiscales, de mayo, junio y agosto, todos del ejercicio de 1946, los cuales podrán hacer se efectivos por la vía de apremio, durante diez días, con el recargo del diez por ciento, y transcurrido dicho plazo, serán aumentados con otro diez por ciento, más las costas y gastos del procedimiento, quedando autorizado el Agente Ejecutivo y sus auxiliares para la entrada en los domicilios de los deudores, a fin de practicar las diligencias del procedimiento.

Jerez de la Frontera, 27 de diciembre de 1946.— El Agente Ejecutivo, Justo Garzón.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

Precios que para las harinas han de regir en la provincia de Cádiz, con exclusión de las localidades enclavadas en el Campo de Gibraltar, durante el mes de enero de 1947:

Harina de trigo, cupo de población, al rendimiento del 90%, 209,10 pesetas quintal métrico; harina de trigo, cupo de población, al rendimiento del 94%, 223,04; harina de trigo, canje, 106,63; harina de maíz, cupo de población, al rendimiento del 85%, pesetas 267,82; harina de maíz, canje, 107,59; harina de cebada, al rendimiento del 65%, 176,84; harina de centeno, 203,47.

En las localidades enclavadas en el Campo de Gibraltar y que corresponden tanto a la provincia de Cádiz como a la de Málaga, regirán los siguientes precios:

Harina de trigo, cupo de población, al rendimiento del 90%, 235,18 pesetas quintal métrico; harina de trigo, canje, 106,16; harina de maíz, al rendimiento del 85%, 269,27; harina de maíz, canje, 106,88; harina de cebada, al rendimiento del 65%, 182,80.

Jerez de la Frontera, a 27 de diciembre de 1946.— El jefe provincial.

Donativos

para la Cabalgata de Reyes que organiza el Frente de Juventudes:

Excelentísimo Ayuntamiento, 3.500 pesetas; Pedro Domecq S. A., 2.000; Sindicato de Hostelería, Bares y Similares, 2.000; González Byass, 250; Bodegas Diez Hermanos, 100; señor director del Banco de España, 25; Banco de Bilbao, 25; don Isidro Bañillo Sierra, 10; don Francisco de Calá, 5; don Juan Arizón Mejías, 10; Banco P. de los P. del Porvenir, 10; don Emilio Lustau, 25; Fernández Gao Hermanos, 25; don Federico de la Calle, 25; barón de Algar, 25; Bodegas A. R. Ruiz Hermanos, 50; don José Peretras Benítez, 15; don Manuel Cantalejo, 5; don Raimundo Hidalgo, 10; Destilerías Berenguer S. L., 10; Bodegas J. M. Rivero, 25; Bodegas L. de Abarzuza, 25; José de Soto S. A., 25; Sandeman Hermanos, 25; Bertola S. A., 15; Mackenzie y Compañía, 25; don Eduardo Delage, 100; Escoseres de Garvey, 100; José Pemartin y Compañía, 25; Destilerías Guadal, 5; A. R. Valdepino, 25; William Humbert Ld., 50.

(Continuará mañana).

CASA DE SOCORRO

Recibieron asistencia en el día de ayer en el benéfico establecimiento de la calle Alvar Núñez:

Cristóbal Marín Gutiérrez, de 60 años, Alcubilla, herida contusa en el pulgar derecho, leve.

Por accidente del trabajo:

Juan Venegas Borrego, 47 años, con domicilio en Ubrique, Calvario, 16, luxación escapulo humeral izquierda, contusión y erosiones en la cara, pabellón auricular izquierdo, contusiones y erosiones en el hombro y región torácica anterior, pronóstico reservado.

Dichas lesiones se las produjo al caer de un carro por la carretera de las Mesas de Asta. Patrono: Don Manuel Romero Benítez.

FARMACIAS DE GUARDIA

Lorente, Plaza Plateros, 8.
Figuerola, Santa María, 2.
Albuín Honda, 22.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal
Número premiado ayer: 117.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	13,6
Idem mínima	6,8
Idem media	10,2
Idem máxima al sol	15,4
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo	4,8
Presión barométrica media	763,2
Evaporación en milímetros	1,0
Lluvia en el día de ayer	0,4
Idem desde el 1 de septiembre	139,0
Idem en el mismo periodo del año anterior	280,6

HOSPITAL DE SANTA ISABEL

En la Casa de Socorro de este Centro fué curado por accidente del trabajo, José Mateos Pozo, Melino del Viento, 4, de 27 años de edad, pérdida de la uña del dedo del pie derecho, leve. Lugar del accidente, Bodegas de Pedro Domecq, S. A.

Por accidentes casuales:

Francisco Díaz Becerra, 2 años, Palma, 8, quemaduras de primero y segundo grados en la región glútea, leve.

—José Rodríguez Rivera, 55 años, Barrio de la Plata, urticaria por intoxicación alimenticia, leve.



Temeroso de que el apogeo se repita y aprovechando, pues, una «clarita», me dispongo a cubrir el espacio destinado a esta sección para recoger y comentar en ella cuanto en el día de ayer hubo de noticiable.

Como puede verse en la sección correspondiente, los galenos de los dos centros de reparación de urgencia tuvieron ayer un día descansado, muy merecido por cierto, después de una festividad en la que nunca falta el aumento de clientela por los excesos del vino y las molestias estomacales que producen las mil golosinas propias de la época, las tortas y polvorones de «cemento» y el aceite «acrimado» de los apetitosos pestinos.

En viejo y aristocrático casino hubo agradable reunión para corresponder a espléndido agasajo de dos celosos dirigentes.

Por la mañana y en convento de reglas austeras, se consagró al Señor, en ceremonia tierna y emotiva, una novicia que, así, renuncia para siempre a las cosas de este mundo.

Nuestros municipales reunieron en Concejo y entre sus acuerdos destacamos, por ser de justicia, el adoptado de conceder a empleados y obreros el plus familiar, mejora importante digna de toda loa y que ha de ser acogida por los beneficiarios con la natural satisfacción.

Todo esto, a más del frío persistente que nos agobia, fué lo acaecido ayer y aunque la norma de la sección sea, como antes decimos, tratar de reflejar en ella cuanto en

el día anterior es digno de comentario, alteramos por hoy esta costumbre, llevados de nuestra impaciencia de dar a conocer a nuestros lectores el gran notición que a última hora nos llega y que ha de ser acogido con la alegría que a nosotros nos rebosa.

A las cuatro de la tarde de hoy y con la solemnidad que el caso requiere, tendrá lugar la inauguración de las obras del ansiado proyecto de canalización del río Guadalquivir, en el lugar que desde tiempo se llama la playa de San Telmo y por donde, en vía fluvial, llegará el santo que se venera en la ermita cercana, tan popular en el barrio de su nombre y donde será trazado el muelle de nuestro magnífico puerto.

Cuantos asistan en el día de hoy al acto inaugural y creemos que ha de ser todo Jerez entero, atraído por la importancia y trascendencia de aquél, podrán apreciar el avanzado de las obras que, convierten entre zanjas y vericuetos, todo aquel sector, en sorprendente laberinto.

Ya tiene Jerez su cortadura. No ha corrido igual suerte el otro tan manoseado proyecto de Trolebuses y ante su dilación en llevarlo a la práctica, la empresa de omnibus ha adquirido varios más, que con los dos que venían circulando, desde hoy atravesarán la ciudad de punta a punta en diversos recorridos, utilísimo servicio que será acogido por el público, especialmente de los barrios extremos, con la natural alegría.

BIAS.

La labor de la Junta Benéfica Local

REPARTO de PRENDAS de ABRIGO. Mañana domingo, a las once horas, tendrá lugar en el salón de actos del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad el reparto de prendas de abrigo que efectuará la Junta Benéfica Local con motivo de las presentes Navidades.

Todas las personas que posean los vales distribuidos por esta Junta con el indicado fin, deberán comparecer a la hora de referencia para retirar la prenda que se les haya adjudicado.

Jerez de la Frontera, 28 de diciembre de 1946.

Relación de donativos recibidos para contribuir a la adquisición de prendas y juguetes que han de distribuirse con motivo de las Navidades y Fiesta de Reyes:

	Pesetas
Suma anterior	15.502,10
González Byass y Cia. Ltda	1.000,--
D. Cristóbal Currido Rodríguez	10,--
D. Joaquín Menchén Mora	10,--
Herederos del Marqués del Real Tesoro	500,--
D. José Toribio Egea	25,--
Pedro Domecq, S. A.	1.000,--
D. Manuel Benítez	25,--
D. Alfonso Lobato Herrera	25,--
D. Fernando Navallas Matín	10,--
D. Crisóstomo Fernández Marcos	20,--
D. Gaspar Aranda de la Riva	20,--
D. José Núñez Correa	15,--
D. Manuel Antúnez Rodríguez	15,--
D. Manuel Vergara	5,--
D. Carlos Valenzuela	5,--
D. Antonio Romero Aguayo	1,--
D. Francisco Valderas	2,--
D. Manuel Vega Calero	10,--
D. Antonio Jiménez Vela	5,--
D. Antonio Rodríguez Paz	5,--
D. Glodoveo Sánchez Mariscal	5,--
Srta. Carmen Sambruno	5,--
Srta. Carmen Soto	2,--
Srta. Josefa Castrelo	2,--
Srta. Eloisa Martínez	2,--
Srta. María del Carmen Perrino	2,--
Srta. Amalia Medina	2,--
Comercial Ferretera Andaluza	25,--
D. José Castillo Ruiz	25,--
D. José Rodríguez de Medina	25,--
Jiménez Cabadas y Cia.	25,--
D. Genaro Camacho González	25,--
D. Francisco Perea Pérez	25,--
D. José González Granados	25,--
D. Juan Sánchez Ruiz	25,--
Doña Ana Atienza e hijos	100,--
D. Segismundo Peña Timmermans	10,--
Ramos Catalina Hermanos	25,--
D. Manuel de la Calle Jiménez	50,--
D. Francisco Benítez	1,--
D. Manuel Salvago Laposterle	10,--
«Autos Recambios»	15,--
D. José Peláez Roldán	1,--
Sr. Marqués de Vargas Machuca	10,--
Doña Bernarda Diez Des Allines	15,--
Confitería Madrileña, hijos de D. Nuñez	10,--
«Bar Victoria»	5,--
D. Onofre Lorente Roldán	5,--
D. Juan del Junco y Reyes	5,--
D. Eulalio Vázquez Carransa	15,--
D. Bartolomé Benítez Lagos	10,--
D. Francisco Bermúdez Braza	10,--
«La Cepa de Oro»	5,--
Cooperativa Jerezana	100,--
D. Celestino Díaz de Morales	10,--
D. Manuel Solís Estévez	5,--
Doña Luisa Muriel, viuda de Sanjuán	10,--
Doña María Gutiérrez, viuda de S. Diez	10,--
«Transportes Cela»	10,--
D. Lorenzo Alonso Alonso	10,--
Banco Popular Previsores del Porvenir	25,--
D. Juan de la Chica Salado	25,--
D. Raimundo Almeda	5,--
D. José Quirós Peña	25,--
D. Rafael García del Salto	5,--
Izquierdo	5,--
D. Manuel Segovia Mora-Pi-gueroa	35,--
D. Salvador López O'fferrall	25,--
D. Manuel Torreira Moreno	25,--
Sr. Marqués de Bertemati	50,--
D. José Morión Monje	2,--
Sra. Vda. de Blanco	5,--
Doña Carmen Perea, viuda de Maraver	25,--
D. Diego de la Torre	50,--
D. Luis Encina	5,--
D. Vicente Florán	25,--
D. Vicente Puente	25,--
D. Juan Mateos Núñez	15,--
D. Juan Marcano Guazo	5,--
«El Quinqué»	5,--
D. Angel María Muñoz	50,--
Suman	19.330,10

Jerez de la Frontera, 27 de diciembre de 1946.

LUNAS DECORADAS
ORIGINALES DE ETIQUETAS
HERALDICA
HALCON
JEREZ

CASA PALACIO
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción de agua fría y caliente.
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1—Teléfono 1351
Fabrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

De sociedad

VIAJEROS

Al lado de sus tíos, señores de González de Arenal (don Antonio), pasa unos días en Sevilla, la preciosa nena Lolich Barea y Figueroa.

—Ha marchado a Sarriá (Lugo) para ingresar en aquel noviciado de PP. Mercedarios, el joven don Rafael Villagran García.

Tarjetas visita, Christmas, felicitaciones de pascuas y año nuevo. PAPELERIA

HURTADO. Arcos, 14. Sucursal, Porvera, 9

—Vino ayer de Sevilla, el prior de aquel convento de Carmelitas Calzados, R. P. fray Luis Fernández Gala, estimado paisano nuestro.

BAUTIZOS

El pasado día 23 recibió el Sacramento del Bautismo en la parroquia de San Marcos, la niña dada a luz por la señora doña Felisa Ortega Sánchez, esposa de don Alfonso Soriano Marquina, del Arma de Caballería.

La nueva cristiana fué llevada después al Santuario de la Merced, donde por el coro de Niños Cantores, se entonó solemne salve.

En la iglesia parroquial de San Miguel recibí, anoche a las ocho, las aguas bautismales, la preciosa niña, séptimo hijo del matrimonio, dada a luz por la señora doña Amalia Cortiguera Nieto, esposa de don Lorenzo Alonso y Alonso.

Administró el Sacramento el ilustrísimo señor magistral de la Colegia don Bernardo Martí Raro, quien impuso a la recién nacida los nombres de María de los Angeles Celestina.

Fué apadrinada por la encantadora señorita Amalita Alonso Cortiguera y don Manuel Cortiguera Nieto.

Los asistentes al acto, celebrado solemnemente, fueron atendidos cordialmente en el domicilio de los padres de la nueva cristiana.

ENFERMOS

Sufre un ataque gripal la distinguida señorita Mercedes Rivero Picardo.

Notas militares

COMPARECENCIA

Se ruega la presentación en esta Comandancia Militar de don Antonio Medina Pastor, para un asunto de su particular interés.

Jerez de la Frontera, 27 de diciembre de 1946.—El capitán secretario, Antonio Ojeda Gadea.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 27 DE DICIEMBRE DE 1946

SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Caballería, don José Rosúa Gómez.

Imaginario.— Teniente coronel de Infantería, don Ernesto López Salcedo y Justiniano.

EL CORONEL COMANDANTE MILLITAR, Luis Agar Carles.

Regimiento de Infantería

Nuestra Señora de la Cabeza Número 58

C. M. R.

Se hace saber a todo el personal licenciado afecto para caso de movilización a este Regimiento que la revista anual correspondiente al año 1947, se pasará desde primero de enero al 31 de diciembre del mismo año en este Centro de Movilización Regimiento, los días laborables de 9 a 14 y de 19 a 20, y los domingos y días festivos de 10 a 12, estando obligados a pasar esta revista todos los individuos que no fueron declarados inútiles totales de los reemplazos de 1929 a 1944 y los de 1945 y posteriores que no prestaron servicio en filas y hayan terminado sus revisiones.

Jerez de la Frontera, 24 de diciembre de 1946.— El teniente coronel jefe del C. M. R., Ernesto López Salcedo

MANUEL CANTALEJO

Materiales de construcción y Azulejos

Oficina y despacho

CONOCEDORES, 5
Teléfono 1995

Se precisa local amplio propio para taller. Razón: Portería Casino Jerezano.

CRONICAS del EXTRANJERO

Las nacionalizaciones en Alemania

Los cuatro Gobiernos ocupantes toman medidas diversas para aplicarlas y destrozan la economía individual y pública del país

La nacionalización transfiere al pueblo, no al Estado, la propiedad de la riqueza afectada

WASHINGTON AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico). Las naciones aliadas que se reparten con sus zonas cuatripartitas el dominio del territorio alemán, han iniciado en estos días la jornada política de las nacionalizaciones. Pero de hecho aún cuando todos los partidos de tipo social y democrata, hablan de nacionalización no tienen un concepto preciso de lo que este vocablo significa.

La causa de la confusión se debe a la inmensa partida de capitales extranjeros invertidos recientemente en toda la nación alemana. Sobre todo los americanos, han pasado a hacerse cargo de un crecido número de empresas de todo género en las que han comprado o adquirido simplemente la mayor parte de las acciones. Así ha sucedido con las grandes industrias de electricidad A. E. G. y Siemens en las que, la mayor parte de capital con que hoy cuentan es totalmente americano.

Por esta razón, no se ha podido llevar a cabo la nacionalización en Alemania de la misma forma que en los demás países. Nacionalización en Inglaterra significa el tránsito de una empresa administrada por particulares dueños de ella al Estado. Este pasa a ser su verdadero propietario, nacionalización es la entrada a el pueblo o a personas particulares de la empresa en la que, no adquiere propiedad alguna el Estado. Los dueños son de ordinario los mismos obreros que trabajan en las respectivas industrias.

Las medidas de socialización en Alemania, se presentan como una serie de experiencias y no como la aplicación de una política doctrinaria. No sería esto último tan fácil dado que Alemania está totalmente hoy repartida entre cuatro potencias ocupantes cuyas concepciones económicas y sociales difieren entre sí totalmente.

Hay zonas de especial confusión como sucede en Berlín, por ejemplo. Ni los ingleses, ni los americanos, ni los rusos, han inspirado a sus partidos de colaboración proyectos del mismo orden. E incluso una de las numerosas constituciones que se aspiran a dar hoy al pueblo alemán, habla en uno de sus artículos de que las medidas de socialización tendrá por objeto transferir la propiedad al pueblo no al Estado. Y de hecho como caso concreto se sabe que el plan social democrata transmite provisionalmente las minas

y las grandes industrias del Rhur a su personal y no al Estado de Westfalia. Las primeras medidas de nacionalización han tenido lugar en la zona soviética. El partido oficial que es el social comunista, ha tomado las medidas necesarias. Un gran número de industrias están siendo transferidas al mando soviético o a las municipalidades o a los gobiernos de las regiones respectivas, pero nunca al Estado. Recientemente en la dieta de Sajonia se acaba de votar la nacionalización de las minas.

En las zonas occidentales no existen hasta el presente más que proyectos. Tan sólo en la zona legal americana, se han dado algunos casos de nacionalización si bien los americanos pri-

sioneros de su propio tema democrático de libre empresa, son opuestos a esta clase de nacionalizaciones. A pesar de esto, la constitución del Grand-Hesse aprobada por una asamblea en la que todos los gobiernos aliados han estado representando, prevee la nacionalización de las minas, la de la producción del hierro, de la energía eléctrica, de los transportes por ferrocarril, etc. etc.

Algunas de las naciones ocupantes se encuentran estos días alarmadas. Creen y con razón que Alemania no tiene hoy problema más grave que este, que afecta por igual a la economía del Estado y a la de los particulares.

UBALDO DE LEON.

La guerra Indochina corla las Fiestas de Noel

BRUXELAS.—(Servicio especial de nuestro corresponsal).

Nos cabe el pequeño orgullo de haber sido entre los corresponsales españoles, de los primeros que nos ocupamos del Viet-Nam.

Está ya lejana la primera información que advirtió el peligro de la guerra en Indochina. Los propios diarios franceses—algunos para ser exactos—juzgaron oportuno desinteresarse de la cuestión como si no fuera con ellos. Para parte de la gran Prensa gala, era más importante ocuparse de España. Respondía a una táctica de la maniobra anti-hispana, mientras «se olvidaba», que en las tierras lejanas del Extremo Oriente moría una juventud por defender la bandera de Francia.

Ciertamente que no puede decirse que los esfuerzos del cuerpo expedicionario colonial encontrasen eco en la Metrópoli. Los políticos, al discutir entre ellos, ponían en cuarentena incluso que procediera luchar por defender el pabellón patrio allí donde le atacaban. No olvidemos que alrededor del Viet-Nam se ha hecho política «de la buena». Ho Chi Minh, presidente del territorio viet amienese, es comunista y le apoya por consigüente Stalin y Rusia. ¿Cómo se le habían de enfrentar sus correligionarios de París? Y así hemos asistido al suceso extraordinario de que la Asamblea

Nacional de un Estado, vote una moción adhiriéndose a los soldados que lo defienden sin lograr unanimidad en los sufragios. Se habrá podido escandalizar el que quiera pero el recuento de las opiniones manifestadas en el Palacio de Borbon, dicen escuetamente que había muchos votantes, entre los que se sentaban en el hemicycle, para los cuales no existe tal insurrección en el protectorado. Seguramente porque no tienen sus hijos luchando en él.

Y vamos a lo práctico. El ministro de ultramar aplaza su salida, a causa de las dificultades atmosféricas. Será verdad que las hubiera, pero no todo el mundo coincide con ellas. A la gente le queda por lo menos el derecho a dudar. Y si los comentaristas protestan fuertemente contra la leñidad de los Gobiernos—también del Gabinete Blum—no con esto se coluciona el caso. Francia ha podido saber que sus soldados se rinden en algún lugar a los insurrectos. Se dirá que se han rendido para evitar males a la población civil. ¿Hasta qué punto es posible una determinación semejante? En vez de tratarse de igual a igual, las tropas francesas están en desventaja. El general Morlieres puede dar las instrucciones que estime pertinentes. Hará un mes que dispuso el empleo de los tanques y de la aviación—quien los paracaídas tomaron parte en las operaciones—contra los sublevados de Ho Chi Minh. Y llamó después a su Gobierno para informarle de que se había dominado la situación.

Pero esto no es cierto. Vuela hacia Hanoi el almirante Thierry D'Argenlieu. Tiene autoridad para imponer la ley de la metrópoli, pero, aunque ganara la fuerza de la acción bélica con ella no la hubiera conseguido todo. No hay cosa más cierta que constatar que los vietnamitas buscan su independencia. Aceptan las palabras amables de quienes se las quieren decir pero no confían en ellas. Por el contrario, más se fían en su poderío particular, y singularmente en la ayuda indirecta que se les promete de Moscú.

Los demás problemas actuales de Francia ceden ante este conflicto bélico que no garantizó las fiestas de Noel, tan felices como se creyera. JAVIER DE EGUIA.

Entrega de viviendas a obreros damnificados en Castellón

Castellón, 27.—El gobernador civil ha decidido entregar una vivienda a cada uno de las dos familias que se quedaron sin casa en el último incendio producido en esta capital, edificio que quedará de su propiedad mediante el pago de un modesto canon mensual equivalente al alquiler de la casa. También ha dispuesto entregar les un ajuar completo de casa en compensación del que perdieron en el incendio.—Logos.

STAFOR CRIPPS ofrece al pueblo inglés su aguinaldo de Nochebuena

Las mujeres pueden comprarse unas medias de cristal y los varones un par de guantes o de zapatos

Necesitan tan sólo presentar la cartilla de racionamiento y pagar la prenda que retiran

LONDRES AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico).

Gracias a la generosidad de Staford Cripps, las mujeres inglesas están llenas de júbilo y de alborozo. Al acercarse las fiestas de Navidad el ministro de Comercio de aquel país, ha creído oportuno galante y obsequioso desagraviar a las amas de casa inglesas con algún obsequio. No era para menor. Muchas de ellas fueron a votar las candidaturas laboristas persuadidas de que con una administración de este partido gozarían de más amplios racionamientos y podrían llevar mejor sus casas. En lugar de esto, se encontraron con medidas como la del racionamiento del pan, la falta de carnes, la desaparición de los huevos, la desaparición de la manteca, etc. etc.

Staford Cripps, presidente de la Junta de Comercio, ha otorgado a las mujeres—siempre que sean inglesas y residan dentro del país—el derecho a adquirir un par de medias de cristal que vienen a pagarse—nos dicen los franceses—en unos 1.800 francos en el mercado negro. Creemos y creen ellas también, que este es un regalo mejor que aquel otro que no hace mucho tiempo les otorgara de la tarjeta de racionamiento de cigarrillos.

Staford Cripps, no se ha olvidado en esta generosidad prodiga que precede a las navidades del aguinaldo masculino. Y para ello les otorga un par de zapatos o de guantes a escoger. Y todo esto con la simple presentación de la tarjeta de racionamiento más el pago del importe de la prenda adquirida.

Ya ven nuestros lectores lo bien que se hacen las cosas en Inglaterra, aun cuando casos de este género no nos revela la B. E. C., en sus emisiones para España.

Dejemos esto y ocupémonos, aún

cuando no sea más que de paso, de la ola de frío, que se extiende sobre Europa. En Londres ha hecho sentir también sus efectos, si bien las temperaturas no han registrado los descensos enormes de otras ciudades del continente. Así París, por ejemplo ha estado a 9.º bajo cero y Estrasburgo a 12.º bajo cero y Niza a pesar del cuidado que el turismo nacional pone en verificar su temperatura a 0.º grados.

Si bien las bajas temperaturas, se sabe que la navegación fluvial del Continente ha sufrido una fuerte paralización, así el Rin entre Colonia y Estrasburgo, ha aparecido algunos días helado con lo cual no tiene nada de extraño que a pesar de las protestas francesas y de las peticiones británicas no salga una tonelada de carbón alemán para la ciudad del Sena. En Hungría el Danubio arrastra bloques de hielo, llevándose inclusive los puentes flotantes que no se han alzado a tiempo entre las oleadas de la inundación. La temperatura, ha hecho estragos este año en Moscú que ha bajado a 13.º bajo cero en estos días.

No tiene nada de extraño el caso que se ha presentado uno de estos días en uno de los tribunales. Mister Pauline Martony, sin duda fastidiada con el frío que todos sufrimos y con la escasez de leña que situaciones de este género originan, quemó las contraventanas de su casa. Su marido tomó en serio este desastre y después de una escena borrascosa, denunció a su esposa ante el tribunal municipal, que ha fallado a favor de su mujer. Conforme a las viejas leyes, la esposa es la dueña del hogar y en él manda sobre su mobiliario e incluso sobre su marido. He aquí un caso de jurisprudencia que puede repetirse frecuentemente.

LOPEZ MAC MILLAN.

Hacia la reanudación de las negociaciones de paz en CHINA

Esfuerzos entre bastidores por ambas partes

Shanghai, 27.—Tanto en Peiping, como en Nankin, se realizan esfuerzos entre bastidores para reanudar las negociaciones de paz tendentes a poner fin a la guerra civil china, según se anuncia en los medios políticos. Las noticias llegadas a esta ciudad dicen que los mediadores, entre ellos el embajador norteamericano, Leighton Stuart, tratan de organizar otra reunión del Consejo Consultivo Político, integrado por representaciones de todos los partidos, para resolver la pugna interna en China.

Los grupos que intervienen en estas gestiones anuncian que han ejecutado los contactos preliminares con miembros de la Liga democrática, que está en buenas relaciones con los comunistas. Los demócratas esperan entrar en contacto con el Cuartel General comunista de Yen-an, con la propuesta de que se traslade a Nankin una delegación. De Peiping ha comunicado que el embajador norteamericano ya había discutido la propuesta con el general Yen Chien Yin, alto jefe comunista del Norte de China.—Efe.

Canadá y Francia solicitan importantes cambios en el programa norteamericano de control de la energía atómica

Lake Success, (Nueva York), 27.—Canadá y Francia, han solicitado importantes cambios en el programa norteamericano para el control internacional de la energía atómica, modificación que haría que el Plan Baruch, fuese más aceptable para Rusia. El Canadá ha propuesto añadir mayor número de miembros al Comité de Energía Atómica, lo cual pondría en peligro el plan propuesto en principio por Bernard Baruch. Los miembros del Comité se reunieron en sesión privada.

Se ha sabido, sin embargo, que Canadá hizo circular entre los delegados una propuesta que podría dejar a los cinco grandes el derecho del veto para castigar a cualquier país que cometiera ilegalidades atómicas. Esta sugerencia contradice la primitiva del plan, concretamente que el castigo a la nación que cometiera tales infracciones no podía ser votado.—Efe.

El nuevo Presidente de MEXICO

«Miguel Alemán, que, recientemente ha tomado posesión del cargo de Presidente de los EE. UU. de Méjico, cargo para el que fué elegido por gran mayoría sobre su rival, Ezequiel Padilla, a principios de julio, no es de modo alguno un conservador, pero tampoco es un extremista.

Su programa, uno de cuyos puntos era la continuación de la reforma agraria y otro la eliminación de los últimos vestigios de feudalismo de la vida social mejicana, no podía agrar a los conservadores, grandes propietarios y grandes industriales. Ezequiel Padilla, que fué el gran animador del Congreso de Chapultepec, representaba, sin embargo, una garantía de continuidad para la política panamericana y, en particular, para la amistad con los EE. UU. de América del Norte.

Hubo, por lo tanto, quien temió que, llevado por el calor polémico de la propaganda electoral, tendiera Miguel Alemán a definir una política exterior susceptible de abrir brecha en la admirable unidad de las Repúblicas del Nuevo Mundo, proclamó siempre, en todos sus discursos, tanto su profunda simpatía por el pueblo norteamericano, como sus afinidades espirituales con la democracia yanqui, así como su disensión con el comunismo.

Además, aunque los católicos no dispensaban todavía de una máquina electoral idéntica a aquella de que disponen sus adversarios, representan hoy en Méjico una gran fuerza, una gran

fuerza anticomunista, o sea antirusa, por lo que gobernar contra la voluntad de los católicos equivaldría verdaderamente a gobernar contra la voluntad del pueblo mejicano.

Quizás sea lícito considerar ya, des de ahora, al nuevo Presidente mejicano como laborista, un laborista moderado.

En lo referente a la política externa de Méjico, Alemán ha declarado que la basaría en el «fortalecimiento de la solidaridad continental interamericana», lo que está de acuerdo con las mejores tradiciones mejicanas y con los intereses del Nuevo Mundo, así como con los intereses de la paz, necesariamente mal servida si una crisis de confianza aceptara, de cualquier modo y fuerza donde fuera, la solidez del bloque de las tres Américas.

En las solemnes fiestas de la toma de posesión del nuevo Presidente mejicano, ha habido además un detalle, un pequeño detalle, que debió desagradar extraordinariamente a los «clerics» comunistas, asiduos visitantes de la Embajada soviética: En vuestro derecho desde Washington hasta la ciudad de Méjico, 40 «fortalezas volantes» y otros 150 aviones militares norteamericanos, en una impresionante demostración del aprecio hacia el nuevo Presidente y hacia la República mejicana, escoltaron al aparato que conducía a la misión especial, la que venía presidida por el general Wainwright, enviado por la Casa Blanca.» A. I.

Se reglamenta el plus de cargas familiares de los funcionarios y obreros municipales

EL SOLAR DE LA PLAZA ESTEVE SERA ENAJENADO EN SUBASTA

Por el Ministerio de la Gobernación se han concedido las autorizaciones precisas

Abastecimiento de agua potable al sector de la Rosa Celeste

Sesiones de la Permanente y del Pleno

Preside el alcalde accidental, don José Bustamante y los tenientes de alcalde don Rafael Almadana, don Ignacio de la Hera, don Antonio Fernández Rey y don Alfonso Lobatón y los señores secretario e interventor.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Punto 1.º - Dictámenes de la Comisión de Asuntos Jurídicos.

Son aprobados con las siguientes propuestas:

De conformidad con dictamen de la Comisión de Asuntos Jurídicos y teniendo en cuenta informe de la Inspección del Trabajo, se procede a la reglamentación del Plus de cargas familiares de los funcionarios y obreros municipales, a quienes se les reconoce este derecho con las exclusiones que en dicha reglamentación se determinan.

Asimismo de conformidad con este dictamen se determina aclarar el acuerdo de 6 de diciembre corriente, adoptado al punto segundo de aquella sesión, en el sentido de que se acceda a la reposición de acuerdo adoptado en 3 de septiembre del año actual.

Punto 2.º - Dictamen de la Comisión de Instrucción Pública.

Es aprobado con propuesta de solicitar de la Superioridad que la Junta Municipal de Educación Primaria, quede convertida en Patronato Municipal, con relación a las Escuelas Municipales que han pasado al Estado.

Punto 3.º - Dictamen de la Comisión de Policía Urbana.

Se concede autorización a don Eusebio Pérez-Calderón, para efectuar obras en la finca número 53 de la calle Francos, previo pago de los derechos reglamentarios.

Punto 4.º - Expuesto de la Alcaldía sobre vocales de la Sociedad de Aguas.

Se propone y se acuerda conceder dietas al Consejo de Administración de la Sociedad de Aguas por asistencia a reuniones.

Punto 5.º - Expuesto de la Alcaldía sobre abastecimiento de agua en el sector de la Rosa Celeste.

Se acuerda, a propuesta del señor alcalde, que se formule proyecto y presupuesto para abastecimiento de agua de la Rosa Celeste, teniendo en cuenta la de abastecer al nuevo Matadero y viviendas.

Punto 6.º - Oficio de la Junta Provincial de Sanidad, sobre toma de posesión de médico cirujano interino del Hospital de Santa Isabel, del señor don José Girón Segura, acordando S. E. quedar enterado.

Punto 7.º - Oficio del Juzgado Municipal.

Se acuerda no mostrarse parte y sí reservarse el derecho a indemnización en ofrecimiento hecho por dicho Juzgado, con motivo del atropello de un carrillo propiedad de S. E.

Punto 8.º - Oficio del señor jefe de la Sección de Arbitrios, comunicando fallecimiento de un funcionario.

Se refiere al de don Francisco Castro Montero (que en paz descanse) y se acuerda hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación y que se dé el pésame de oficio a los familiares.

Punto 9.º - Acta del Concurso de Carteles.

Es aprobada acta del Concurso del Cartel anunciador de la próxima Feria de Abril, resultando premiado el

presentado con el lema «Estirpe», de que es autor don Eduardo Casares y don José Soria Martínez.

Punto 10. - Solicitudes de gastos de enterramiento.

Se concede subvención a tal fin a don José Narváez Ortega y se deniega la formulada por don Joaquín Castro Montero.

Punto 11. - Escrito de doña Dolores González, solicitando paga de toca.

Se concede el importe de dos mensualidades del haber disfrutado por su causante en concepto de paga de toca.

Punto 12. - Solicitudes de pensión.

A dictamen de la Comisión correspondiente pasaron las formuladas por doña Ana García Domínguez y doña Mercedes Rosado Díaz.

Punto 13. - Solicitud de propiedad en el Cementerio.

Previo pago de derechos se concede a don José L. Linao, la propiedad de la sepultura ocupada en el Cementerio de Nuestra Señora de la Merced por el cadáver de doña María Cerero (que en paz descanse).

Punto 14. - Escrito del señor director de la revista «Brisa», solicitando subvención.

Por no existir consignación presupuestaria es denegada por S. E.

Punto 15. - Sobre modificación de plantilla.

Se acuerda modificar la plantilla del Impuesto de Lujo, equiparando en haber a todos los funcionarios auxiliares.

Punto 16. - Sobre ocupación de casas.

Se accede, vistos los informes favorables, a la ocupación de las casas números 8 y 10 de la Barriada de la Florida.

SESION ORDINARIA DEL PLENO

Preside el alcalde accidental, don José Bustamante; y asisten los tenientes de alcalde, D. Rafael Almadana, D. Ignacio de la Hera, D. Antonio Fernández Rey y D. Alfonso Lobatón; gestores, D. José Santano, don José L. de Domecq, don Pedro Rivero, don José Moreno y don Antonio Mateos y los señores secretario e interventor.

Punto primero. - Aprobación de actas.

Se aprueban las actas de las sesiones ordinaria y extraordinarias últimamente celebradas.

Punto segundo. - Expediente de suplementos de créditos.

Es ratificado acuerdo de la Permanente de 13 de los corrientes, proponiendo varios suplementos de créditos en las consignaciones presupuestarias que se mencionan.

Punto tercero. - Resolución del Ministerio de la Gobernación sobre enajenación del solar de la Plaza Esteve.

Se acuerda proceder a la subasta de dicho solar, con arreglo a las condiciones aprobadas con anterioridad por el Excmo. Ayuntamiento, a virtud de la autorización concedida por el propio Ministerio.

Punto cuarto. - Sobre adquisición de tuberías.

Se acuerda someter al Banco de Crédito Local aumento de 90.000 pesetas, importe de las tuberías para el Barrio de la Plata, por revisión de precios.

Punto quinto. - Certificación de obras en la nueva Subdelegación de Hacienda.

Es aprobada la cuarta certifica-

-Las Marías- VIDA RELIGIOSA

Estas Marías de los «Sagrarios Calvarios» son unas almas de elección en las que la llama del amor divino prendió iluminándolas con los resplandores de la fe y el fervor.

En estos días 27, 28 y 29 celebran en la iglesia de la Virgen Coronada su triduo de desagravios, su ofrenda máxima ante el excelsio Sacramento de amor.

¡Marías de los Sagrarios...! Palomas místicas de inefables aspiraciones, de fe acrisolada que corren a consolar al Divino Prisionero, a Jesús en la Encarnación que en la soledad de los Sagrarios abandonados sufre el olvido y el desvío de tantas criaturas que redimidas con su sangre abandonan sus deberes para hundirse en el fango de los placeres culpables.

Sagrarios abandonados o escasamente frecuentados, donde la luz vacilante de la lámpara finge sombras y resplandores en ese Calvario de soledad y silencio, vacío de plegarias, de bendiciones, de ruegos... ¿Qué horas de tristeza poblarían sus ámbitos, si los suaves pasos de unas Marías acercándose al altar no dieran vida y calor en torno al tabernáculo? Se acercan... La puerta aurea del Sacramento está abierta... ¡Oh, dulce Jesús; aquí las tienes! Ya no estás solo, preguntan por tí, te desean... ¡Señor, yo no soy digno...!

Santa plegaria de humildad; así habló el centurión de Cafarnaúm... Así habla el alma que se siente culpada y en expansiva confianza sabe que tú no desprecias un corazón contrito y humillado... Porque aún hay almas, muchas almas, que tienen en tí fe y confianza. Ahí las tienes; baja a sus pechos y este homenaje, como el de la Verónica, templará esta atmósfera de fría soledad que te envuelve...

Y estas Marías abnegadas se congregan estas noches en la iglesia que la fe y el amor a la Reina del Carmelo ha vestido de oro, para celebrar este triduo que es ofrenda magna desde la mañana con la Comunión general y por la tarde, a las siete y media, la plegaria de todos llevará el perfume de holocausto espiritual ante el supremo misterio de amor en el trono eucarístico de la Custodia, donde en esencia y presencia reina el Dios de la paz y la caridad.

Una escolanía infantil cantará las divinas alabanzas y las voces de las Marías se elevarán en ese himno solemne y acompañado, cántico de oración y alabanza en honor de Jesús Sacramentado.

El R. P. fray Redento Ramos, tan entusiasta de la Obra, en el sermón de la mañana del domingo pondrá todo el ígneo ardor de su padre San Elías, en esos corazones que le escuchan y que más decididos y fervorosos emprenderán la ascensión a esos Calvarios oscurecidos por los nubarrones de la soledad. Y cuando el himno final degrane sus últimas notas entre las volutas del incienso y las velas apagando sus luces den la señal de despedida, un suspiro se escapará de los pechos en una exclamación plena de alegría tranquila y confiada. «El pueblo que posee estas almas no puede perecer».

MARIA DE XEREZ

CASINO JEREZANO

AVISO

Esta Sociedad celebrará Junta General Extraordinaria esta noche a las 20 horas, para la elección de Presidente, Secretario y Vocal cuarto (Ambigü).

La Directiva.

Dr. J.A. Palomares y Cortés

Enfermedades de los ojos.

LARGA, 17.

ción de obras ejecutadas en la construcción del nuevo edificio de la Subdelegación de Hacienda, importante pesetas 71.102,80.

Punto sexto. - Certificación de obras en la Cuesta de la Chaparrá.

Es ratificado acuerdo de la Permanente, aprobatorio de la primera certificación de las obras realizadas en la Cuesta de la Chaparrá.

Punto séptimo. - Extracto de acuerdos.

Se aprueba el correspondiente al tercer trimestre del año en curso.

Santo del día.—Los Santos Inocentes.

Jubileo Circular.—San Juan de los Caballeros.

Mañana: En dicha iglesia.

CULTOS

En la Merced.—A las ocho y media, misa sabatina. Por la tarde, a las siete y media, el ejercicio de la salve en honor de nuestra amantísima Patrona.

En el Carmen.—A las siete y media de la tarde, el ejercicio de la salve, con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

TRIDUO A JESUS SACRAMENTADO

Segundo día del solemne triduo que las Marías de los Sagrarios Calvarios y los Discípulos de San Juan, dedican a Jesús Sacramentado, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

CARTELES DE FERIA

Después de cerrado el plazo hace unos días, se procedió a premiar el cartel anunciador de nuestra Feria de 1947.

El premiado lleva por lema el título de «Estirpe» y es obra de dos artistas malagueños.

Hablemos un poco sobre el particular.

Los carteles presentados al certamen que han sido veintitrés, más que en años anteriores, demuestran a las claras, el acierto de haber suprimido el tema de Semana Santa en el mismo, pues siendo tan dispares los símbolos de una y otra fiesta, la ejecución del conjunto resultaba bien que difícil al incluir los dos en uno solo. Es un buen paso que se ha dado y esperemos que se den otros. Por e'emplo.

Entre dichos carteles y que uno de ellos ha sido precisamente el premiado, existen varios que están fuera de las bases, al no respetar el tamaño que en las mismas se daban. Si esto y como está demostrado por esos que han ampliado la superficie pintada a su capricho favorece enormemente la ejecución de la obra pues cambiense las antiguas medidas por estas otras, o sea de un metro vertical por sesenta y dos centímetros de ancho, interior. Creemos que puesto que algunos se han lanzado y entre ellos los artistas favorecidos y favorece, como hemos dicho, al asunto, se den, de aquí en adelante estas medidas.

Parece que desde el primer momento hubo unanimidad en el jurado al considerar como mejor trabajo el lema «Estirpe» y en verdad que el trabajo lo merece. Sus autores, malagueños, nos han traído un trabajo finísimo, delicado, exquisito, más de laboratorio que de inspiración, resaltando sobre todo el asunto, el abanico que en sus manos lleva la flamenca modernista, siendo su principal gracia y hasta si me aprietan, todo el cartel.

Esto no quiere decir que entre los demás no los haya buenos.

Muy al contrario, los hay muy buenos y sobre todos, el que lleva por título profundo, tigrismo gracia, colorido, ambiente y originalidad que nos extraña no haya sido un poquito más degustado y se le hubiese concedido el primer premio, pues reúne las características de todo cartel anunciador, lo que debe ser un cartel, y no una fotografía en color.

Entre los demás se nota una superación a años procedentes en color y dibujo, lo cual demuestra se va tomando con cariño por los artistas de la localidad y fuera de ella, la ejecución del mismo.

Y ya que con tiempo suficiente se ha venido a preparar este cartel que anunciará nuestros festejos, procedáse también a su distribución, pues siempre hemos lamentado que Jerez anuncie sus fiestas con pocos días de antelación, lo cual no rinde sus beneficios. Y el de Semana Santa, del que tenemos las mejores referencias esperamos verlo pronto, adelantándose incluso a otras poblaciones en su reparto.

Y enhorabuena a los artistas que han contribuido a este certamen, máxime a los malagueños, que han quitado, por un puntito muy pequeño, el premio, al autor de «Rumor de Fiesta» que hay quien dice... es un cartel de una vez.

JUAN JERELES.

A las siete y media de la tarde, estando los sermones a cargo del reverendo P. fray Genzalo Herrero, C. C.

La parte musical está a cargo de un coro de alumnos de la Escuela de San José, dirigidos por el Hermano Faustino.

Mañana, a las nueve, habrá misa de Comunión general, con plática por el R. P. fray Redento Ramos Muñoz, C. C.

PROFESION DE VOTOS

Con el ceremonial de ritual celebróse ayer, en el convento de RR. Mínimas, la profesión de votos solemnes de Sor Patrocinio de San José Ortega Delgado.

Tomó los votos a la profesora y ofició después en la función religiosa el arcipreste de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes, asistido de los presbíteros don Enrique López Pichardo y don José Benítez Grondona.

En el presbiterio ocupó destacado lugar la madrina de la profesora, la respetable dama doña Clotilde Ruiz, viuda de Morales.

Ensalzó las glorias del estado religioso en elocuente sermón, el superior de esta residencia de Jesuitas, R. P. Francisco Berrocal.

Por la capilla de música que dirige el religioso carmelita R. P. fray Franco Bueno, fué interpretada la misa del maestro Rabanello y al Ofertorio, el Ave María, de Alcántara.

La concurrencia de fieles fué muy numerosa.

ASAMBLEA PARROQUIAL

Por disposición de Su Eminencia Reverendísima mañana domingo, día 29, tendrá lugar la Asamblea Parroquial en todas las parroquias de esta ciudad.

Por la mañana habrá misa de Comunión y por la tarde los actos propios de la Asamblea.

PARROQUIA DE LOS CUATRO EVANGELISTAS

La Asamblea Parroquial se celebrará en la iglesia-matriz del Evangelista Señor San Marcos.

Por la mañana, a las nueve y media, misa de Comunión y por la tarde, a las siete, el acto correspondiente.

Es deber de todos los feligreses la asistencia a estos actos.

El último día del año será colocada en el Santuario de la Patrona la ofrenda de los Guardias Marinas del crucero «La Argentina»

El próximo martes, día 31 del actual y último día del año, se celebrará en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced, Patrona de la ciudad, a la hora que convenientemente se anunciará, la tradicional Salve en honor de nuestra excelsa Patrona y a continuación se repartirán los Santos Protectores del año.

Terminada esta ceremonia religiosa, podrán los fieles admirar el recuerdo que de su visita a esta ciudad, el día 7 de noviembre, legaron los guardias marinas del crucero «La Argentina».

Se trata de una bandera triangular argentina, con el nombre del crucero; dicha bandera ha sido guardada por la Real y Militar, Esclavitud de la Merced, en un artístico marco de caoba americana, con incrustaciones de madera de naranjo, delicado trabajo que ha realizado un destacado artista de esta ciudad. En la gótica lleva escrito el rico papel que le sirve de fondo, el nombre de los donantes y la fecha de la visita.

Cumpliendo los deseos de los guardias marinas del crucero «La Argentina», será colocada dicha ofrenda en una de las paredes de las escaleras del camarín de la Santísima Virgen de la Merced, nuestra Patrona, como testimonio de fe y devoción y gratitud a la Santísima Virgen y como recuerdo perenne de la visita realizada a esta ciudad.



REAL TESORO

VINOS Y COÑAC

SABADO 28 DE DICIEMBRE 1946
Fuertes contra
Quedan su
 París, 27. — Las tropas francesas contratadas, del Vietnam, al fin, según informes, se han retirado. Los soldados no aislados...
COMUNICADO
 París, 27. — U...
 Una columna f...
 En Nam Dinh...
GRANDES PR
 París, 27. Segun...
 Máquinas de Cost...
CREDITO
 con grandes...
TRA
 Limpios este per...
BIZCO
INGLES
 todo hombre...
 Examine este...
ACADEMIA

Fuertes contraataques franceses contra las fuerzas del Vietnam

Quedan suprimidos los permisos a las tropas en Conchinchina

Paris, 27. — Las tropas francesas han vuelto a desplegar intensos contraataques, contra las fuerzas del Vietnam, al Norte de Indochina, según informa el Alto Mando francés en Saigón.—Efe.

PERMISOS Y REPATRIACIONES DEFINIDAS

Paris, 27. — Todos los permisos de las tropas francesas en Conchinchina quedan suprimidos y las repatriaciones aplazadas indefinidamente como consecuencia de la situación, informa la Agencia Francesa de Prensa.

Las guarniciones territoriales se encuentran en estado de alarma permanente, aunque no se registra hasta ahora ningún combate.

Los puentes y las carreteras principales están custodiados por fuertes patrullas militares.

Los soldados han recibido orden de salir con armas y circular en grupos no aisladamente.—Efe.

COMUNICADO DEL CUARTEL GENERAL

Paris, 27. — Un comunicado del Cuartel General francés en Indochina resume el estado de las operaciones anunciando intensas actividades del Vietnam en la región de Hanoi.

Durante la noche del 25 al 26—dice—las unidades del Vietnam han continuado en varios puntos de la ciudad, pero fueron rechazadas, con pérdidas por ambas partes.

Entre los muertos del Vietnam figuran ocho japoneses.

Otro punto donde se lucha intensamente es Phu Lang Toung, al Noroeste de Hanoi, en la ferrivia de Lang Son.

Una columna francesa se dirige a Phu Lang, donde los anamitas han sido rechazados recientemente por nuevos destacamentos indígenas del Norte y aumentan su presión sobre los puestos franceses. El día 24 se realizó allí un violento contraataque anamita.

En Nam Dinh, al Sur de Hanoi, los anamitas utilizan Artillería de campaña y cinco morteros, en un ataque intenso contra las posiciones francesas, pero no han conseguido romper las líneas de estas.

En el puerto de Haiphong, las fuerzas francesas tratan de desalojar al Vietnam dentro de la ciudad, donde ofrecen fuerte resistencia. Al otro lado del golfo de Tonkin, en Honay, un fuerte ataque anamita contra el puesto de guardia francés fue rechazado tras la llegada de refuerzos franceses. Más al Sur, en la zona de Hue, los franceses han realizado operaciones de dispersión en los alrededores del barrio europeo de la ciudad y varios blocaos fueron capturados.—Efe.

Prese las minas de carbón de Campha, situadas a unos ciento sesenta kilómetros al Este de aquella capital, han sido objeto de destrucciones por parte de saboteadores, que también han dedicado su atención a las guías eléctricas de Port-Campta.

En Saigón, donde hasta ahora no ha habido lucha, los franceses adoptan grandes precauciones y custodian las carreteras y los puentes.

Se ha dado orden a los soldados de que no vayan sin armas en ningún momento y que no salgan de sus cuarteles en grupos de menos de tres.

El Quai D'Orsay ha confirmado que el trasatlántico «Ile de France», de cuarenta y tres mil quinientos toneladas, se dirigirá a Tolón para embarcar importantes refuerzos con destino a Indochina, porque, por el contrario, los ocho mil soldados que mañana saldrán en dicha nave de Cherburgo son reclutas que van a adiestrarse a Marruecos.

Un portavoz indochino de esta capital dice que la Policía de Marsella detuvo ayer al agregado de Prensa de la Delegación del Vietnam, Dang Chan Lieu, y que hasta ahora no ha podido el citado Organismo establecer contacto con el detenido ni averiguar los motivos de la detención.

Añade el portavoz que un indochino ha sido agredido en Paris por un francés, pero que hasta el momento la Delegación vietnamita no ha sido objeto de hostilidad oficial.—Efe.

El conflicto de los obreros del petróleo en Méjico

Méjico, 27.—La Junta de Conciliación y Arbitraje, es reunirá hoy para iniciar sus audiencias con objeto de determinar si el monopolio de las industrias petrolíferas, controlado por el Estado, está en condiciones de pagar los aumentos de salarios reclamados por el Sindicato. Los dirigentes obreros han publicado un manifiesto en el que si bien reafirman su confianza en el Gobierno del doctor Alemán, critican sus enérgicas medidas durante la huelga petrolífera de la semana pasada y afirman que los obreros mejicanos están decididos a emplear todas sus energías para defender la continuación del régimen democrático de la nación.

Las medidas a que se refiere el manifiesto consistieron en el empleo de fuerzas armadas para proteger las refinerías y yacimientos petrolíferos.—Efe.

El Canal de Corfú nuevamente minado por los albaneses

Las autoridades británicas guardan reserva

Londres, 27.—El corresponsal en Roma del «Daily Mail», dice que, según todos los indicios, el Canal de Corfú, ha vuelto a ser minado por los albaneses después de la limpieza efectuada por la escuadra británica.

La información declara que durante los últimos días se han visto minas frente a la costa meridional italiana y añade que, conforme a los detalles recibidos de Bari, dichas minas han sido sembradas subrepticionalmente por pequeñas unidades navales albanesas.

La Agencia Reuter dice, por su parte, que las autoridades navales inglesas en la zona en cuestión no han querido comentar ni desmentir esta afirmación.—Efe.

Champetier de Ribes, elegido en tercera votación

(Viene de la página 17)

de edad, es exministro y pertenece al M. R. P. Efe.

RESULTADO DE LA TERCERA ELECCION

Paris, 27. — El resultado de la tercera votación para la elección de Presidente del Consejo de la República fué el siguiente:

Champetier de Ribes (M. R. P.), 164 votos; Maranne (comunista), 19.

El radical Gaser obtuvo un voto, a pesar de que en la tercera votación habían retirado todos los candidatos salvo el comunista y el del M. R. P.

Hubo nueve abstenciones.

El grupo socialista decidió votar por la candidatura comunista en esta votación definitiva; los conservadores por Champetier de Ribes; los radicales dejaron en libertad a sus representantes.

Alejandro Champetier de Ribes combatió en la guerra del 14. En 1932 fué nombrado ministro de Pensiones y en 1938 Daladier le dió la cartera de Excombatientes.

En el Gabinete de Guerra de Daladier, formado en 1939, pasó a ser secretario de Asuntos Exteriores, puesto que conservó en el Gobierno presidido por Paul Reynaud, que sucedió al de Daladier y precedió al derrumbeamiento de Francia. En marzo de 1940 asistió a la reunión del Consejo Supremo de Guerra en Londres.—Efe.

Revista femenina del partido italiano "L'Uomo Qualunque"

Roma, 27.—La hija de Giannini, jefe del partido político L'Uomo Qualunque, Ivonne, de 20 años de edad, defiende la misma ideología de su padre, como director de la revista semanal «Donna Qualunque». El primer número de esta revista está dedicado a la mujer vulgar y contiene un editorial de Giannini, en el que aconseja a las mujeres que tomen una parte más activa en la política. La edición se ha agotado rápidamente.—Efe.

Continúan los incendios en los hoteles norteamericanos

CUATRO HABITACIONES DE UN HOTEL DESTRUIDAS EN CHICAGO

Chicago, 27.— Sesenta huéspedes se han visto obligados a desalojar sus habitaciones del Hotel Balackstone, al declararse un incendio que ha destruido cuatro habitaciones del piso 14. El incendio comenzó en un árbol de Navidad y pudo ser sofocado por los empleados del hotel antes de que llegaran los bomberos.—Efe.

Se convocan cuatrocientas plazas de Caballeros Cadeles de la Academia General Militar

Madrid, 27.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército», publica hoy una orden por la que se convocan a concurso oposición cuatrocientas plazas de Caballeros cadetes de la Academia General Militar que se distribuirán por Armas y Cuerpos así: Doscientas diez de Infantería, veinticinco de Caballería, cien de Artillería, cuarenta de Ingenieros y quince de Intendencia. Los tribunales de ingreso se constituirán en dicha Academia pudiéndose utilizar discretamente el profesorado de las demás Academias. El régimen de convocatoria se ajustará a las instrucciones de diez de diciembre de mil novecientos cuarenta y cinco. Los programas por los que se registrarán las pruebas de examen serán los publicados por orden de ocho de agosto de mil novecientos cuarenta y uno.

Aguinaldo del subsecretario del Trabajo a los pobres de su pueblo natal

Zamora, 27.— El subsecretario de Trabajo, don Carlos Pinilla Turino, que constantemente se preocupa por favorecer a su pueblo natal, Cerecinos del Carrizal, se ha acordado también de los pobres y necesitados de la citada localidad, en estas fiestas navideñas, distribuyendo un espléndido aguinaldo entre las familias más humildes, a las que se les obsequió con veinte cebones de un peso aproximado de 16 a 20 arrobas cada ejemplar.

El pasado día veinticuatro tuvo lugar la distribución del obsequio, siendo realizada personalmente por el señor Pinilla, entre sesenta familias necesitadas.

El valor de los veinte cebones se eleva a diez mil pesetas que ha sido donada por el señor Pinilla de su peculio particular. Además en la Plaza Mayor del pueblo se colocaron unas cubas llenas de vino con el que se obsequió a cuantos quisieron.

La generosidad del señor Pinilla, ha causado extraordinaria satisfacción en su pueblo natal.—Logos.

Ampliación de un puerto Manchú

Peiping, 27.—Noticias de Mukden, anuncian que el puerto manchuriano de Nulutao, será ampliado esta próxima primavera para que puedan fondear los buques americanos que provienen directamente de puertos norteamericanos de la costa del Pacifico.

Serán construidos nuevos muelles, muelles y almacenes, muchos de los cargamentos que se esperan serán de material para Manchuria.—Efe.

Lesuitas norteamericanas visitan la Santa Cueva de Manresa

Barcelona, 27.—Se encuentra en Barcelona una Comisión de PP. Jesuitas norteamericanas, los cuales han visitado la Santa Cueva, donde San Ignacio de Loyola escribió su libro sobre los Ejercicios Espirituales.—Logos.

GRANDES PRECAUCIONES EN SAIGON

Paris, 27. Según los despachos que Hanoi recibe la Agencia francesa...

- Máquinas de Coser ALFA
- Bicicletas B. H.
- Aparatos de Radio
- Cochecitos de Niños
- Camas, Metálicas
- Fuallas de Porcelana
- Fuallas de Cristal
- Baterías de Cocina

CREDITO RUCAS

con grandes facilidades de pago. CORREDERA, núm. 17. JEREZ

TRAPOS

Limpios se compran en este periódico. BIZCOCHEROS, 2

INGLES-FRANCES

todo hombre de negocios, puede Vd. aprenderlos en su propia casa en unas semanas, estudiando por correspondencia. Examine este sensacional método. Pida folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Ampliación de un puerto Manchú

Peiping, 27.—Noticias de Mukden, anuncian que el puerto manchuriano de Nulutao, será ampliado esta próxima primavera para que puedan fondear los buques americanos que provienen directamente de puertos norteamericanos de la costa del Pacifico.

Lesuitas norteamericanas visitan la Santa Cueva de Manresa

Barcelona, 27.—Se encuentra en Barcelona una Comisión de PP. Jesuitas norteamericanas, los cuales han visitado la Santa Cueva, donde San Ignacio de Loyola escribió su libro sobre los Ejercicios Espirituales.—Logos.

Ampliación de un puerto Manchú

Peiping, 27.—Noticias de Mukden, anuncian que el puerto manchuriano de Nulutao, será ampliado esta próxima primavera para que puedan fondear los buques americanos que provienen directamente de puertos norteamericanos de la costa del Pacifico.

Lesuitas norteamericanas visitan la Santa Cueva de Manresa

Barcelona, 27.—Se encuentra en Barcelona una Comisión de PP. Jesuitas norteamericanas, los cuales han visitado la Santa Cueva, donde San Ignacio de Loyola escribió su libro sobre los Ejercicios Espirituales.—Logos.

Ampliación de un puerto Manchú

Peiping, 27.—Noticias de Mukden, anuncian que el puerto manchuriano de Nulutao, será ampliado esta próxima primavera para que puedan fondear los buques americanos que provienen directamente de puertos norteamericanos de la costa del Pacifico.

Lesuitas norteamericanas visitan la Santa Cueva de Manresa

Barcelona, 27.—Se encuentra en Barcelona una Comisión de PP. Jesuitas norteamericanas, los cuales han visitado la Santa Cueva, donde San Ignacio de Loyola escribió su libro sobre los Ejercicios Espirituales.—Logos.

Hoy sábado, a las cinco de la tarde, será conducido al Cementerio de esta ciudad el cadáver de la señora **Doña Carmen Barranco Brioso**

Esposa que fué de **DON JUAN DE DIOS JIMENEZ GOMEZ**

Pagador del Banco Español de Crédito

Que falleció ayer después de recibir los S. S. (Q. S. G. G.)

Su viudo, madre, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, primos y demás familia,

RUEGAN la asistencia al funeral, a las 4.30, en Santiago, y seguidamente a la conducción del cadáver.

Vivia: Juan de Torres, 26. (U)

VINOS Y COÑAC

ANUNCIOS BREVES

VENDESE bicicleta seminueva niña. Guarnidos, 18. Taller.

BURLETE DE GOMA, con forro de tela, para puertas y ventanas. «Comercial Ferretera Andaluza». Porvera 12

ESTUFAS, braseros, salamandras, choubesks. «Comercial Ferretera Andaluza». Porvera, 12.

SE VENDEN dos remolques con macizos para tractor tipo Fordson y un depósito de chapa gruesa de 18.000 litros de capacidad. Razón: esta Administración.

SALAMANDRAS, estufas, braseros, choubesks. «Comercial Ferretera Andaluza». Porvera, 12.

Coñac Abolengo (Diezísimo Romate)

ROMATE

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Día puente sobre un fondo festivo de fin de semana. Cádiz ha celebrado, jubilosamente, el Nacimiento del Niño-Dios.

La temperatura sigue haciendo sus travesuras invernales. Sigue el «gris» y sigue el viento.

El viernes, de segunda convocatoria, se reunió la Comisión Permanente Municipal, aprobando asuntos de trámites.

El «Cabo de Hornos», al atardecer, continuó su ruta hacia América con pasaje y cargamento general.

Y en la Jefatura Provincial del Movimiento continuó, ayer, la entrega de vales para viveres y ropas. El Aguinaldo del Pobre ha alcanzado, este año, a muchos miles de necesitados. Ahí están, como prueba documental, las sesenta mil pesetas recaudadas.

Cádiz, en las postrimerías del 46, y en víspera de los Santos Inocentes, no ha dado más de sí.

¿Es bastante?

GOBIERNO CIVIL

Sin novedad

No hubo novedad en el día de ayer en el despacho del gobernador civil accidental, don Antonio Fernández Pernía.

Recibió a los jefes de servicio con los que despachó como en otros días. VIDA MARITIMA

El «Cabo Sillero», de la Casa Ybarra, entró en la mañana de ayer en nuestro puerto, atracando al muelle Marqués de Comillas. Procedía de los puertos del Norte de España. Desde Cádiz continuará viaje para Barcelona, con escalas en otros puertos del Mediterráneo.

—El «Romeu», de la Trasmediterránea, llegó procedente del Norte de España, con pasaje y carga general. Siguió viaje para los puertos del archipiélago canario.

—El «Cabo de Hornos», de la Casa Ybarra, zarpó, en la tarde de ayer, para Lisboa, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con 140 pasajeros y 1.200 toneladas de carga general, además de bastante correspondencia.

SE REUNE LA COMISION PERMANENTE MUNICIPAL

Bajo la presidencia del señor alcalde de la ciudad, don Alfonso Gallardo, celebró su sesión habitual la Excm. Comisión Municipal Permanente.

También concurren los señores Cabero, López Alba, Quirell y Jiménez Alfaro, el interventor municipal, señor Cereceda; secretario de la Corporación, don Rogelio Hernández Ruiz y el oficial de Actas, don Manuel Martín de Mora y Sánchez.

Entre otros se adoptan por unanimidad, los siguientes acuerdos:

Conceder anticipos reintegrables a

funcionarios, pasar a informe del señor interventor municipal, un expediente de la Delegación de Obras Municipales sobre abono de cantidad a un contratista por la ejecución de obras en la apertura de la calle Arquitecto Acero; prestar la misma cooperación y ayuda material que en el año anterior a las Fiestas de Navidad de los reclusos de la Prisión Provincial; conceder un donativo de quinientas veinticinco pesetas a los asilados en el Sanatorio Antituberculoso de Chiclana de la Frontera; autorizar el traspaso de la propiedad de un nicho en el Cementerio Católico de esta ciudad y adquirir prendas de uniformes con destino a la Guardia Urbana.

Terminado el despacho ordinario y siendo ésta la última sesión que durante el año actual celebra la Comisión Municipal Permanente, se acuerda por unanimidad felicitar a las primeras autoridades de la provincia con motivo del Año Nuevo.

F. FERNANDEZ.

Delegación Provincial de Auxilio Social de Cádiz

Parte mensual de Gastos e Ingresos correspondientes al mes de septiembre de 1946:

Asistencias de «Auxilio de Invierno» Comedores Infantiles, 640 asistidos; Cocinas de Hermandad, 680.

Asistencias de la «Obra de Protección a la Madre y al Niño» Hogares Infantiles, 865 asistidos; Guarderías Infantiles, 166; Centros de Alimentación Infantil, 250; Comedores de Madres Gestantes y Lactantes, 400; Hogar Sanatorio, 200.

INGRESOS

Por Ficha Azul, pesetas 80.494,76; por postulaciones, 53.220,55; por venta de Sellos de Auxilio Invierno, 12.147,55; por donativos en metálico, 10.015,16; por donativos en especie, 86,90.

Suman los ingresos, 155.964,92 pesetas.

GASTOS

Gastos de las Instituciones, pesetas 345.347,17; gastos de los servicios administrativos provinciales, comarcales y locales, material y alquileres, 15.758,55; gastos de almacén, 2.578,83; gastos de transporte, 5.624,25; gastos de adquisición de emblemas y administración y cobranza de Recursos Propios de la Obra, 7.710,72.

Suman los gastos, 377.019,52 pesetas.

RESUMEN

Suman los gastos..... 377.019,52
Suman los ingresos..... 155.964,92

Déficit 221.054,60

Sufragado por el fondo benéfico-social Jerez, 23 de diciembre de 1946.

El administrador provincial, Antonio Pérez de Cos. — Visto bueno: El delegado provincial, Antonio Mateos.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

Tres marcas de COÑAC

La Raza
Río Viejo
Jandilla

Carlos I
Fundador
Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

LIBROS Y REVISTAS

Traslado de domicilio de la revista «Reinado Social del Sagrado Corazón».

La acreditada revista «Reinado Social del Sagrado Corazón» se traslada de Miranda de Ebro a Madrid, calle Martín de los Heros, 95, su antiguo domicilio destruido por los rojos, y reconstruido según las exigencias de una revista moderna.

Fue fundada en Madrid en 1917 con el fin único de hacer reinar al Sagrado Corazón de Jesús en los hogares y en la sociedad por medio de la entronización. Propagó la idea de erigir un monumento nacional del Sagrado Corazón en el Cerro de los Angeles. Propagó el heroísmo del Padre Damián, apóstol de los Leprosos. Esta revista fue el blanco de las mayores persecuciones: dos veces fue incendiada por los rojos, en 1931 y 1936, y sus colaboradores martirizados. En 1938 se refugió en Miranda, donde volvió a publicarse, alcanzando en poco tiempo la tirada elevada de 37 mil ejemplares, y cada ejemplar de unas 50 páginas, en papel couché, con profusión de fotografías interesantes.

Todo esto supone un apoyo decidido de todo español patriota y creyente que anhela el triunfo del Sagrado Corazón. Desde estos momentos todos seremos los favorecedores y propagandistas de esta simpática revista: «Reinado Social del Sagrado Corazón», Calle Martín de los Heros, 95, MADRID. Teléfono 38014

Del Consejo de Ministros

(Viene de la primera página).

Decretos y expedientes de obras y adquisiciones.

Acuerdo por el que se entrega a la Marina el guardaminas «Guadaletes», cuarto en servicio de una serie de siete en construcción.

AIRE. — Decreto por el que se nombra vocal del Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica, al general del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos, don Eduardo Barrón, director general de Industria y Material.

Expedientes de trámite.

JUSTICIA. — Decreto por el que se amplía el plazo concedido a los españoles residentes en el extranjero ro para que puedan acogerse al Decreto de indulto de nueve de octubre de mil novecientos cuarenta y cinco y se otorgan nuevos beneficios a los en él comprendidos.

Expediente por el que se aprueba el proyecto de obras del Palacio de Justicia de Logroño.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

HACIENDA. — Decreto por el que se dispone que los Presupuestos ordinarios de Diputaciones y Ayuntamientos para mil novecientos cuarenta y siete, actualmente aprobados o en trámite de aprobación, registren con carácter provisional, a reserva de las disposiciones que pueden dictarse al desarrollar en forma articulada la Ley de bases de régimen local.

Expedientes de trámite.

AGRICULTURA. — Decreto por el que se declara urgente la construcción de los silos de cereales de La Roda (Albacete), Baena y El Carpio (Córdoba), Tarancón y Huele (Cuenca), Sahagún (León) y Utrera (Sevilla).

Decreto por el que se amplía la Comisión Ejecutiva del Servicio Nacional de Crédito Agrícola con un representante de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo y otro del Servicio Nacional de Hermandades Sindicales de Agricultores y Ganaderos y se modifican otros artículos del Decreto de trece de septiembre de mil novecientos treinta y cuatro.

EDUCACION NACIONAL. — Expediente de calificada excepción para el crédito extraordinario de once millones ciento sesenta y dos mil seiscientas cincuenta pesetas concedidas por Ley de dieciocho de diciembre de mil novecientos cuarenta y seis, con destino a reparación de daños producidos por las inundaciones en Albacete, Murcia y Alicante.—Logos.

TRABAJADOR!

Tan pronto acaezca cualquier variación en el número de beneficiarios a tu cargo, comunicalo a la Delegación del I. N. P. Así conseguirás cobrar puntualmente el Subsidio Familiar que te corresponda y evitarás ser severamente castigado por el que abusivamente estés percibiendo.

El ministro belga del Interior en Barcelona

España y Bélgica pueblos amigos por razón de la afinidad latina

Barcelona, 27.—A última hora de esta noche llegó a esta ciudad don Eugenio Buisseret, actual ministro del Interior de Bélgica y senador liberal por Lieja. El señor Buisseret viene acompañado de su esposa y su hija.

Poco después de su llegada a Barcelona, recibió a los informadores. Manifestó que desde sus tiempos de estudiante en la Sorbona ha venido interesándose vivamente por España. En aquel Centro mantuvo estrecha amistad con diversos estudiantes españoles.

El señor Buisseret añadió que, a su entender, la característica predominante en nuestro carácter es la profunda huella latina. Esa circunstancia—dijo el señor Buisseret—constituye una afinidad entre el pueblo

español y el belga, que siempre han sido buenos amigos.

Mi viaje—afirmó—tiene un carácter completamente privado, estoy disfrutando de las vacaciones parlamentarias que aprovecho para realizar esta excursión que tiene un carácter eminentemente evocador para mí, ya que estuve en España en los finales del año 1943 y principios del año 1944, en momentos sobrios y mejores recuerdos.

El político belga continuó hablando a la noche su viaje a donde permanecerá veinticuatro horas, para dirigirse seguidamente a Lisboa, ciudad en la que se va a pasar las fiestas navideñas de allí seguirá viaje de regreso a su país.—Logos.

Letras de luto

SUFRAGIOS

A las diez de la mañana de hoy se celebrará en la parroquia de Santiago una misa solemne con responsorio final por el eterno descanso del alma de don Francisco Castro Montero (que en paz descanse), empleado de Arbitrios de este Ayuntamiento, que falleció súbitamente el 25 del actual.

Le dedican estos sufragios el jefe de la sección de Arbitrios y compañeros del finado.

ANIVERSARIOS

La misa cantada que se celebre hoy, a las diez y media, en el Real Convento de San Francisco, será aplicada en sufragio del alma de la señora doña Petra Abad Montes, viuda que fué del señor don Santiago Serrano Guzmán (que en paz descanse), al cumplirse el segundo aniversario de su fallecimiento.

Al recordar tan triste fecha renovamos nuestro pésame a sus hijos don Germán y don José, hija política, nietos, hermana, sobrinos y demás familia.

—En la iglesia parroquial de San Miguel celebróse en la mañana de ayer un funeral en sufragio del alma del señor don Francisco García Caballero (que en paz descanse), con motivo de cumplirse el tercer aniversario de su fallecimiento.

A su viuda, hijos, hijos políticos, nietos y demás familiares, repetimos nuestro pésame.

SEPELIOS

A la una y media de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la respetable señora doña Pilar Sánchez de Tagle y López, viuda que fué de don Dagoberto Pérez-Calderón y Pérez-Calderón (que en paz descanse), que dejó de existir el día anterior, después de recibir los auxilios espirituales y la bendición de S. S.

El fúnebre acto que, constituyó una verdadera manifestación de pesar, en el que tenían representación lucidísima todas las clases de la sociedad, iba encabezado por el clero de la parroquia de San Pedro, con asistencia de nutrido coro de capellanes y sochantres.

El ataúd fué cubierto con el paño de la Hermandad de Nuestra Señora del Rosario y siendo sacado a hombros de los señores don Juan José Díaz de Morales, don Aurelio Agüera Muñoz, don Inigo Ruiz Ruiz, don Luis Cortés Bravo y don Francisco y don Eusebio Pérez-Calderón y Sánchez de Tagle.

Ocupaban la presidencia del duelo, el presidente del Ilustrísimo Cabildo Colegial, doctor don Teodoro Sánchez Rodríguez; párroco de San Pedro, don Anselmo Andrades; religioso mercedario R. P. Fermín Gutiérrez; señores don Martín Fontán Ortega, coronel del Regimiento Infantería de Nuestra Señora de la Cabeza, don Antonio Martín Bilbatúa; don Celestino Díaz de Morales, don Cayetano de Morales y Ubreva, don Pedro Velarde y Ramos-Izquierdo, don Enrique Martín y Martín, don Segismundo Peña Timermants y los hijos de la extinta, don Francisco y don Eusebio Pérez-Calderón y Sánchez de Tagle.

Elvamos al Todopoderoso una oración por el alma de la finada y testimoniamos nuestra condolencia a sus hijos, don Francisco y don Eusebio; hija política, doña Carmen Fontán de la Pasaña; hermana doña Asunción y demás estimada familia.

Cotizaciones del día 27 de diciembre de 1946.

EFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpetua 4% Interior	
Idem idem 4% Exterior	
Amortizable 4% octubre 1945	
Idem idem 4% noviembre 1945	
Idem idem 3 1/2% 1946	
Idem idem 3% 1928	
Cdls. Banco Hipotecario 4%	
Idem idem idem 4 1/2% s/c	
Idem idem idem idem s/E	
Idem idem idem idem s/C	
Idem idem idem 4% libre	
Crédito Local 4% Lotes	
Idem idem 4% Interp.	

ACCIONES

Bancos	
Banco de España	
Hipotecario de España	
Idem idem Nuevas	
Español de Crédito	
Hispano Americano	
Central	
Mercantil e Industrial	
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Española	
CHADE	
Bonos CHADE	
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	
Mengemor	
C. Sevillana de Electricidad	
Unión Eléctrica Madrileña	
Salto del Nansa	
Hidroeléctrica del Chorro	
C. Telefónica Nacional, Ord.	
Idem idem idem 7% Pref.	

MINERAS Y SIDERURGICAS

MINERAS	
Y SIDERURGICAS	
Minas del Rif	
Duro Felguera	
Los Guindos	
Siderúrgica de Ponerrada	
Altos Hornos de Vizcaya	
MONOPOLIOS	
CAMPSA	
SNIACE	
NEFASA	
NAVIERAS Y CONSTRUCCION NAVAL	
S. E. Construcción Naval	
Preferentes	
Idem idem idem Blancas	
Compañía Trasmediterránea	
FERROCARRILES Y TRANVÍAS	
Metropolitano de Madrid	
Madrileña de Tranvías	
Inmobiliaria Asturiana	
AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS	
El Aguila, Fábrica cerveza	
Sdad. Gral. Azucarera Española	
EBRO, Azúcares y Alcoholes	
INDUSTRIAS VARIAS	
C. Auxiliar de F. C.	
C. Española de Petróleos	
Unión Española de Explosivos	
Dragado y Construcciones	
DERECHOS DE SUSCRIPCIONES	
Bancobao Dividendo	
Idem 1 por 6	
Idem 1 por 14	

BOLSA DE BILBAO

Acciones	
Banco de Bilbao	
Banco Vizcaya	
F. C. La Robla	
Idem Vascongados	
Electra de Viesgo	
Eléctricas Reunidas Zaragoza	
Hidro Ibérica (Iberduero)	
Idem Idem Nuevas	
Idem idem Novisimas	
Minas del Rif	
Naviera Bilbaina	
Naviera Vascongada	
Altos Hornos de Vizcaya	
Duro Felguera	
La Papelera Española	
Explosivos	
Unión Química del N. de E.	

Información facilitada por el

co de Bilbao.

TORERIAS

Antonio Fuentes loreó su última corrida el 31 de mayo de 1914, en Barcelona

Después de despedirse de varios públicos en la temporada de 1908, continuó ejerciendo la profesión de matador de toros bastantes años. Una grave cogida que inspiró serios temores.

La cuadrilla de Pepín Martín Vázquez.

Se confirma la noticia que anticipamos hace varios días. En la temporada venidera, Pepín Martín Vázquez llevará la misma cuadrilla que tuvo a sus órdenes en la pasada temporada. O sea: como picadores, Pepe Díaz y Pepe Vázquez y de banderilleros a Joaquín y Rubichi.

El magno acontecimiento taurino de esta tarde en Jerez

Actuarán destacadas figuras y la entrada será libre.—El espectáculo comenzará a las tres

Aprovechando que se encuentran en Jerez destacadas figuras del toro, que se proponen intervenir en faenas de tienta y acoso de reses, en tentaderos de nuestro término municipal, se ha organizado para esta tarde una fiesta en el caso de la calle Zaragoza y en la cual se lidiarán reses cedidas por diversos ganaderos.

El espectáculo comenzará a las tres de la tarde, con toda puntualidad y la entrada será libre. Mejor dicho, se distribuirán completamente gratis, en las taquillas de la plaza.

La noticia de esta fiesta se divulgó anoche rápidamente. Particularmente al estacionarse numerosos transeúntes ante los famosos diestros que participarán en ella, los cuales permanecieron unas horas en céntrico bar de la calle Larga.

EXTRAORDINARIA!

ESPECTACULAR! EMOCIONANTE!

Van JOHNSON
Robert WALKER
Phyllis THAXTER
Tim MURDOCK

TREINTA SEGUNDOS SOBRE TOKIO

DIRECTOR MERVYN Le ROY

SPENCER TRACY
en el papel de TENIENTE CORONEL JAMES H. DOOLITTLE

MAÑANA, ESTRENO

VILLAMARTA

El bicho que abra plaza será rejeado y de no morir en la lidia a caballo será estoqueado por un aplaudido diestro.

Buen conjunto de matadores y espléndido cartel nos depara el día de hoy en Jerez. Como acontece en los espectáculos en que es gratis la entrada estamos seguros que desde bien temprano llegarán los espectadores hasta la bandera.

Mañana hablaremos sobre este—repetimos—magno acontecimiento taurino ya que aunque todos se han ofrecido, desconocemos al escribir estas líneas, de una manera exacta, quienes participarán en esta corrida que hoy dará mucho que hablar.

CURRITO.

LAS FERIAS DE LA MAGDALENA EN CASTELLÓN

Castellón, 27.—El empresario de esta plaza de toros, se encuentra en Andalucía para anunciar las corridas de toros que se celebrarán con motivo de las populares ferias de la Magdalena del próximo mes de marzo.

Se sabe ya el acoplamiento de toreros que actuarán los días nueve y dieciséis y que serán Pepín Martín Vázquez, Parrita y Cañitas.—Logos.

Pantalla

MORENO TORROBA A MEJICO

Nueva York, 27.—El compositor español Federico Moreno Torroba, salió en avión para Méjico, donde dirigirá una temporada teatral, a base de sus producciones musicales.—Efe.

EN EL AÑO 1936 TODO LO TENIAIS PERDIDO: VIDA, FAMILIA, RELIGION, FORTUNA. HAS CONSERVADO AQUELLAS Y HAS ACRECENTADO TUS BIENES. AL RECORDARLO NO OLVIDES A LOS QUE NADA TENIAN, NADA TIENEN Y NECESITAN DE TI. NO ESCATIMES TU DONATIVO A LA JUNTA BENEFICA.



Fútbol

EL SEVILLA GESTIONA JUGAR CON EL SAN LORENZO DE ALMAGRO

Sevilla, 27.—El Sevilla hace gestiones para jugar un partido con el San Lorenzo de Almagro.

En caso de llevarse a cabo, tendría lugar el día nueve de enero.

Los directivos sevillistas, se han en trevistado con el alcalde para realizar determinadas gestiones con dicho objeto.—Logos.

OTRO LLAMAMIENTO DEL CASTELLÓN A LA AFICIÓN

Castellón, 27.—La directiva del Castellón, se ha dirigido a la afición local en el sentido de que ayuden al club con motivo de la decisión de jugar todos los partidos en el Estadio Castali, lo que resolverá definitivamente el problema económico del Castellón ya que los ingresos serán mucho mayores y las entradas serán de menor precio.—Logos.

LOS ARBITROS DESIGNADOS PARA LOS PARTIDOS DE MAÑANA

Madrid, 27.—Los árbitros designados para los partidos de la liga del domingo y del día uno de enero, son los siguientes:

PRIMERA DIVISION
Español-A. Bilbao, Escartín.
R. Madrid-R. Oviedo, Genjenuri.
Castellón-R. Murcia, Arribas.
R. Gijón-A. Aviación, Aurre.
Sabadell-Valencia, Jauregui.
Celta-Barcelona, Fombona.
Sevilla-D. Coruña, Azón.

SEGUNDA DIVISION
Mallorca-Betis, Obiol.
Levante-R. Sociedad, M. Almagro.
Hércules-Alcoyano, Melcón.
Málaga-Zaragoza, Alvarez Antón.
Córdoba-Granada, Corpas.
Ferrol-Tarragona, Tamarit.
Baracaldo-R. Santander, Anta.

Duodécimo Grupo
A. Tetuán-Ceuta, Marrón.
Melilla-D. Linense, Gallo.
Antequerano-San Fernando, Rodríguez Morales.
Cádiz-Almería, Alvarez Santullano.
Algeciras-Larache, Francisco Argüelles.—Logos.

Baloncesto

ACUERDOS DE LA FEDERACION

Madrid, 27.—La Federación Española de Baloncesto, ha acordado aprobar la designación de la fecha del quince de mayo para la celebración de un encuentro internacional en España; aprobar los calendarios del Campeonato de España de Liga Primera y Segunda División y proponer a la Delegación Nacional de Deportes la concesión de la copa de Guell a don Carlos Piernavieja, para la copa Arna y

VALDESPINO
JEREZ y COGNAC

Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande, 4.

Compañía Trasatlántica

El vapor-correo "MAGALLANES" saldrá de Cádiz el día 25 de enero, salvo contingencias, para NEW-YORK y HABANA.

Admite pasaje y carga para los expresados puertos. Para informes: en la

COMPANIA TRASATLANTICA Calle Isabel la Católica, 3. — CADIZ.

Arturo Pomar, para la copa Hermosa a la Delegación de Educación y Cultura de la Alta Comisaría de Marruecos y para la copa Stadium al Real Madrid.—Logos.

Colombófila

NUEVA SOCIEDAD

En Alaró se ha constituido la nueva entidad colombófila «La Veloza». Presidió el acto don Dionisio Crubi y dirigió la palabra a los reunidos, versando sobre el tema «Unificación Colombófila don Cosme Añover, de Palma.

La nueva Sociedad saluda por medio de nuestro Boletín a todas las Secciones filiales y por nuestra parte interpretando el sentir de éstas, le deseamos larga y próspera vida.

Cien agentes de Policía acordan una manzana de edificios en Londres

Londres, 27.—Cien agentes de policía han acordado una manzana de edificios en el centro de Londres en vista de que varios detectives de «Scotland Yard», que trataban de practicar un registro en una casa fueron tiroteados por un hombre desde el tejado.

Los detectives buscaron al asesino de un aviador negro, que fue muerto en un café del Westend, el día de Navidad.

Instantes después del tiroteo llegaron al lugar del suceso refuerzos de policía, con automóviles de patrulla provistos de radio, y por último autor de los disparos fue detenido.

Una multitud de curiosos se reunió en los alrededores para presenciar la lucha, durante la cual uno de los agentes de policía resultó herido en un ojo.—Efe.

UNO BLOQUE PEMACON



ESTRENO CHARLIE CHAPLIN

"CHARLOT" EN TIEMPOS MODERNOS

con PAULETTE GODDARD Tolerada menores.



GRAN EXITO MAR ABIERTO

con MARUCHI FRESNO y JOSE MARIA LADO



Ayer

Jerez, 28 de diciembre 1946. Calle Bizcocheros, 2, triplicado. Teléfono 2008

Un avión francés cae al mar frente a la costa de la Mancha

Hasta ahora no han sido encontrados ni el aparato ni sus tripulantes

Pío XII recibe a diversos embajadores con motivo de la Navidad

Entre ellos figura el marqués de Aycinena

Ciudad del Vaticano, 27. — Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia privada al embajador de España, conde de la Santa Sede, marqués de Aycinena. También recibió a los embajadores de Bélgica, Francia, Italia, Colombia, Brasil, Ecuador, Santo Domingo, Chile y Perú, con motivo de la Fiesta de Navidad.—Efe.

Gaule hará en breve importante declaración

París, 27. — En los círculos políticos de esta capital se declara que el general De Gaulle hará en fecha próxima una importante declaración.—Efe.

RO NO SERA CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

París, 27. — El general De Gaulle hará mañana que no piensa presentarse como candidato a la Presidencia de la República, según declaraciones hechas en los medios allegados al general, recogidos por la Agencia Reuter.—Efe.

Cambios en el mando británico del Oriente Medio

Londres, 27. — El general Sir Niles Dempsey, comandante en jefe del Oriente Medio, pasará a la reserva, a petición propia, en 1 de julio del año próximo, y será reemplazado por el general Sir Jhonncorcher, actual jefe del mando meridional británico, a cuyo cargo pasará el general Sir John Harding, según anuncia el Ministerio de la Guerra. El general Dempsey, será nombrado director de la Oficina de Control de Bestias de las carreras de caballos.—Efe.

Error soviético a la oposición polaca

Esta retirará sus candidatos a las elecciones

Londres, 27. — Mikolajczyk, jefe de la oposición en Polonia, ha manifestado a los representantes de la Prensa extranjera en Varsovia que existe la posibilidad de que retire todos los candidatos de su partido, a las próximas elecciones parlamentarias, a causa del terror que las autoridades comunistas aplican a los miembros de su organización política.—Efe.

EJERCITO RECIBE ORDEN DE ACTUAR EN LA CAMPAÑA ELECTORAL

Nueva York, 27. — El Ejército polaco ha recibido la orden de tomar parte activa en la campaña electoral, con el fin de apoyar al Gobierno, según anuncia el corresponsal del «New York Daily News», en Varsovia.

La tarea encomendada al Ejército —dice el periodista— consistirá en visitar y repartir un millón de prospectos con inscripciones antibritánicas. Estos prospectos contienen caricaturas de soldados norteamericanos presentando muchas formas de su trato con las alemanas. Ha sido ordenado firmado por el general Koczyc, ruso, que viste uniforme polaco.—Efe.

Curioso caso de serenidad colectiva

Los huéspedes de un hotel toman el té mientras los bomberos apagan el incendio

Bournemouth, (Inglaterra), 27.—Un notable caso de serenidad colectiva durante un incendio, dado en un hotel de esta ciudad, donde 150 huéspedes, despertados súbitamente a las cuatro de la mañana, bajaron al vestíbulo, tomaron tranquilamente una taza de té y escucharon un programa de música ligera, mientras en otra parte del edificio los bomberos combatían el fuego.

Al efectuarse las operaciones de salvamento, los bomberos encontraron en una de las habitaciones de la servidumbre un baul que contenía 100 libras esterlinas.

Este dinero resultó ser los ahorros de una de las rudas.—Efe.

Truman optimista al regreso de sus vacaciones navideñas

Se dispone a redactar varios mensajes

Washington, 27.—El Presidente Truman ha regresado a la Casa Blanca, después de pasar los días de Navidad con su familia en Independencia (Missouri). Truman se ha manifestado al llegar a la residencia presidencial de excelente humor y se ha mostrado muy optimista. Ahora se dispone el Presidente a redactar el mensaje que enviará al Congreso el próximo 6 de enero y también los mensajes sobre materia económica que presentará el día ocho y otro sobre presupuestos que se hará el día 10.

El secretario de Prensa de la Casa Blanca, Charles Ross, ha manifestado que, posiblemente, Truman leerá personalmente su mensaje del día seis ante el Congreso y que el documento tendrá una duración de 30 a 40 minutos.—Efe.

Cortes Españolas Sesión Plenaria el próximo lunes

Madrid, 27.—El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, al recibir esta mañana a los periodistas, manifestó que en la sesión del pleno que se celebrará el día 30 del actual, en la sesión de las once de la mañana interpretaban la defensa del dictamen de la comisión sobre el proyecto de arrendamientos urbanos, don Roberto Reyes y el ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta. Por la tarde interpondrá la defensa del dictamen del proyecto de ordenación tributaria el señor Goicoechea y después el ministro de Hacienda, señor Benjumea.

Da gracias a Dios por las comodidades de que disfrutas, sin olvidar ayuda al socorro de los necesitados.

A continuación se discutirá el proyecto de reforma tributaria y de presupuestos que posiblemente se simultanearán. El dictamen de la comisión será defendido por el subsecretario de Hacienda, señor Camacho y el ministro de Hacienda.—Logos.

Confunden a unos príncipes rumanos con los Reyes de Yugoslavia

Río de Janeiro, 27.—A bordo de un buque francés, ha llegado el príncipe rumano, Gregorio Ghiatza, con su esposa e hija.

Todos los que acudieron a recibirle esperaban que fuera el rey, pero de Yugoslavia, puesto que se había anunciado que llegaba en el mismo barco. Como al parecer el príncipe rumano tiene un gran parecido con el monarca yugoeslavo, así como las esposas respectivas, el hecho motivó gran confusión, la noticia se destaca en las primeras páginas de todos los diarios.—Efe.

La Gran Cruz del Mérito Civil al director general de Contribuciones.

Madrid, 28.—Le ha sido impuesta la gran cruz del Mérito civil, al director general de Contribuciones y Régimen de Empresas, don Alfredo Prados Suárez, a quien recientemente le ha otorgado el Gobierno dicha condecoración.

Le impuso las insignias, ante todo el personal, el subdirector señor Drake, que elogió al condecorado.—Logos.

Reunión de autoridades búlgaras con oficiales griegos

Para tratar de la protección que reciben las guerrillas Pero no se llega a un acuerdo escrito, quedando todo en promesas

Atenas, 27.—Las autoridades búlgaras, después de una reunión con oficiales griegos cerca de la frontera, prometieron detener a los guerrilleros griegos que se encuentren en territorio búlgaro, anuncia un despacho de Prensa de Saolónica.

La reunión se verificó en la localidad de Kato Nevrokoniou, a unos centenares de metros de la línea fronteriza, y en ella se trató de las acusaciones griegas según las cuales las guerrillas reciben protección del lado búlgaro.

A pesar de este acuerdo, el diario monárquico «Embros», dice que los búlgaros solo han formulado una pro-

mesa personal, negándose a firmar un acuerdo escrito.

El citado periódico añade que el comandante militar de la frontera, ha declarado que las autoridades griegas no tolerarán nuevos incidentes semejantes a los denunciados.—Efe.

Cómo viajarán los pilotos de los aviones supersónicos

Boston, 27. — El general de brigada Crow, jefe de la Sanidad Militar norteamericana ha declarado en la reunión anual de la Sociedad para el Fomento de la Ciencia, que los aviadores que piloten los futuros aviones supersónicos irán encerrados en cápsulas especiales, para protegerse de los terribles efectos del viento. Añadió que los experimentos realizados por los alemanes han demostrado que el viento máximo que resiste el hombre es el que se produce a ochocientos kilómetros por hora. Cuando la velocidad es superior, laceran los pulmones y la cara y quizá produzca fractura de brazos.—Efe.

Para que ningún niño pobre quede sin juguete en la próxima fiesta de Reyes, acude generoso a la petición que te hace la Junta Beneficencia Local.

La enfermedad del embajador yanqui en Buenos Aires

Washington, 27. — El embajador de los Estados Unidos en Buenos Aires, Messersmith, ha ingresado en el Hospital de la Armada en Betesda. Sufre una afección en el estómago.—Efe.

Estados Unidos rechaza la protesta rusa por el incidente en SHANGAI

Washington, 27.—El portavoz del Departamento de Estado norteamericano, informa que ha sido rechazada la protesta de Rusia por el incidente ocurrido en septiembre último entre dos ciudadanos soviéticos y la policía militar norteamericana de Shanghai.

Dicho portavoz ha manifestado que de la investigación practicada se desprende que los dos ciudadanos soviéticos, después del choque entre el «jeep», conducido por un cabo norteamericano y un automóvil que aquellos conducían, arrancaron los alambres del encendedor del «jeep» y golpearon al cabo norteamericano hasta derribarlo al suelo. Los dos ciudadanos soviéticos se rindieron, con dificultad considerable, a un destacamento de la Policía militar norteamericana y los rusos fueron atendidos en el hospital de unos rasguños sin importancia, siendo dados de alta sin necesidad de ulterior asistencia facultativa.—Efe.

ULTIMA HORA

Hay que probar el aserto de Roosevelt cuando afirmaba que España nada debía temer de las Naciones Unidas

Santiago de Chile, 27. — Se debe probar que Roosevelt decía verdad al afirmar que España nada tiene que temer de las Naciones Unidas, escribe en un artículo publicado en el «Diario Ilustrado» el catedrático norteamericano J. S. Hoffman. Dicho profesor critica la moción que los Estados Unidos presentaron en la ONU acerca de España y sostiene que es preciso respetar la independencia de las naciones.—Efe.

Urge la constitución de los Estados Unidos de Europa

Nueva York, 27. — Winston Churchill, en un artículo publicado en «Colliers Magazine», urge la formación de los Estados Unidos de Europa, de los cuales, dice, nada tendrán que temer los pueblos de la Unión Soviética.

«El miedo que embarga a Europa, escribe el expresidente, se disiparía de una vez tan pronto como los doscientos o trescientos millones de europeos se despierten un día y vean que son felices y libres formando una gran familia de naciones desde el Atlántico al Mar Negro.—Efe.

Jerez de la F...
Por se...
España...
Madrid, 28.—
ción Nacion...
con los perio...
mañana y refi...
cia del Consej...
do en El Pard...
A propuesta...
Estado se rend...
lla, al llegar...
honores civiles...
una figura tan...
versal.
Representará...
este acto el m...
Nacional, por l...
total actividad...
muerto dentro...
llas Artes. Co...
actos represent...
de España, Co...
Investigaciones...
de Bellas Arte...
rios y de las...
musicales de E...
Se incorporará...
mismo represen...
paraciones civil...
titutos armados...
lare.
El Gobierno...
últimos actos de...
sico, España 2...
tud que le debe...
servicio de Esp...
prestigio intern...
A propuesta...
Asuntos Exterio...
Nacional, fué a...
por el que se cr...
Madrid la ca...
Mazetu, a cargo...
tura Hispánica...
de la de contin...
ra juventud, t...
hispanoamerican...
dicales en que...
pendental obra...
Nuestros es...
nos han de enco...
el mejor in...
inteligente y efi...
en todos los pr...
el mundo hispa...
Cumpliendo e...
por el Consejo...
de Justicia ha...
ción del Go...